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selvitteliluistivat Doris nimisen Califor-j 
niasta juuri satamaan tulleen! 
laivan, josta löysivät kaikkiaan 
2,030 varttia whiskyä. Kaikki 
laivan päälliköt ja miehet van­
gittiin ja saalis kuljetettiin polii- 
iikamarin “viinikellarin.”

Myrskyn tuhoja Wis- 
consinissa
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WASHINGTON

Milwaukee, Wis., kesäk. 24 p. 
— Ankarin sade mitä W’iscon- 
sinin historiassa tunnetaan oli 
täällä lauantaina aiheuttaen noin 
§500,000 vahingon. V eden pal­
jous pakotti satoja perheitä alan- 
kopaikoilla lähtemään kodeis­
taan hukkumisen ¡¡elossa. Sade 
tärveli rautateitä siinä määrin, 
että usealla radalla tulee liiken­
ne olemaan joitakin päiviä sei­
sauksissa siksi kunnes tarpeen 
vaatimat korjaukset ennätetään 
toimittaa.

Kuvaavana esimerkkinä mai­
nittakoon. että Milwaukcen län­
sipäässä joutui 5,000 Chicago, 
Milwaukee & St. Paul rautatie­
yhtiön työläistä toistaiseksi työt 
tömäksi tulvan täyttäessä rau­
tatieyhtiön työpajat.

WINLOCK.
Toveritar Sanna Kannaston 

luentotilaisuuksista.
S. s. järjestön luennoitsija to­

veritar Sanna Kannasto luennoi 
täällä 20 ja 21 pui iltoina. En- 
simäisen illan luennossaan hän 
selvitteli syitä miksi sosialisti- 
puolue on olemassa, ja mikä on 
meidän päärämme johon pyrim­
me. Mikäli minä käsitän onnistui 
hän siinä kerrassaan hyvin. Eikä 
sinä iltana tehty edes yhtään vas­
ta väitettä; ainoa joka vähän 
häiritsi, oli kun joukko suomalai­
sia poikasia oli kerääntynyt haa­
lin kohdalle kauntin tielle pau­
kuttelemaan juhlatulitteitaan ja 
kun ne loppuivat, niin kopistivat 
muutamilla kivillä haalin seiniä­
kin. Joukossa oli niinkin suuria 
poikasia, joilla pitäisi olla ko­
koonsa verrattuna "snajua" vä­
hän hävetä tekoaan.

Toisen illan luennossaan tove-

ritar Kannasto ensin 
miten kapitalisti tarvitsi palve­
lukseensa henkisen työn tekijät 
tukemaan valtaansa. Sitten hän 
teki selvää miten edullinen on 
kapitalisteille pienviljelys ja mikä 
on pienviljelijän tämänpäiväinen 
asema, minkälainen tilaisuus 
pienviljelijällä on olla työväen­
liikkeen vapaustaistelussa muka­
na ja lopuksi vielä vähän kertaili 
edellisen illan luentoaan, syystä 
kun oli paljon uusia kuulijoita, 
jotka eivät olleet edellisenä il­
tana.

Yleisöä oli paikkakunnan oloi­
hin verrattuna kohtalaisesti luen­
totilaisuuksissa.

Loppuilveily toisena iltana. Jo 
luennon aikana saattoi huomata, 
että jotain oli tekeillä, sillä radi- 
kaaliveljcmme suhisivat keske­
nään, josta puhujan tarkka kuu­
loaistikin jo erotti sanoja "pö­
tyä”. Mutta sitten kun puhuja 
puheensa loputtua kehotti ylei­
söä tekemään kysymyksiä tai 
vastaväitteitä, niin vallitsi het­
ken hiljaisuus (eivät tienneet

tuommoista opettamaan, itsenäi­
sille maanviljelijöille.”

Kotia mennessäni muistelin, 
miten puhuja sattuvasti 
selaisista ihmisistä, jotka 
mitään ole. — No bodv.

CALIFORNIA Hannan ilmotuksia
ABERDEEN.

sanoi
eivät
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P arh aa t Leivät®
korput, keekit ja kukikset 

valmistaa

H an n a  B ak e ry
ALFRED POLLARI

omistaja.
Box 258. Hanna, Wyo. s
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FORT BRAGGTN JA MENDO-
CINO CO:N TUTTAVAT JA
TOVERIT.
Tarnmik. 16 p. Hyvärin “boor- 

tarit” keräsivät kvvtirahan, että 
pääsisin Ukiah-hospitaaliin. Nyt 
olen pois hospitaalista ja tulen 
käymään siellä Fort P»ragg’in 
juhlilla “4th of July’n” aikaan: 
näkemään omaisiani ja tutta­
viani.

Leikatun pääluun ja poisotetun 
silmän tähden olen pakotettu 
kauvan saamaan lääkärin apua 
“klinikassa”. Sentähden uskal­
lan pyytää tuttuja ia tovereita 
auttamaan minua siten, että ti­
laatte “Toveri”-lehteä minulta. 
Saisin asiamiespalkkion avukse­
ni. Ottaa kauvan vielä ennenkuin I el”kelpaan työhön. Olen ollut kak-jS 
si vuotta kokonaan työhön ky- S 
vytön. ;

Olen ollut Toverin asiamies 5 
monta vuotta ja mitä tilauksiin 3 
tulee, niin niistä tulen aina rahat S 
tilittämään tilauksien mukana. 

Ystävyydellä teille tuttu 
J. A. 'Latvala,

1819—lOth St., W. Perkelev, 
Cal.

S. P. Tuttavani ja toverit 
muistaa kun loukkaannuin siellä 
sahamyllyssä. Siitä asti on ol­
lut helvetillinen tuska pääluussa­
ni. 'Nyt heikkouden jälkeen olen 
kovasti paranemaan päin.

J. A. L.

JOONAS LYNN
Asiamies vanhimman suoma­
laisen liikkeen valmistamille 
puvuille.
Huom.! Union liike. Hinnat 
ehdottomasti halvimmat.tuutit völäisnaisista 

pitämään kokousta 
p :nä.

ko-.
ke­

vään kun sinne 
ei saapunut kaikki suomalaiset 
tuntityöntekijät. niin päätettiin 
ne kutsua uudelleen kokoon ke­
säk. 27 p mä klo S illalla suutari 
Salolle, 514 E. \Yishkoh st. — 
Kokouksessa .tultaisi keskustele 
maan ia päättämään tuntityöläis- 
naisten palkan korottamisesta.

Siis saapukaa kaikki yhdessä 
päättämään. Kokouksen puolesta 

Kirjuri.

Osa 
koon t ui 
säk. 22

IDAHO
ti

ENAVILLE.
Suurta tulossa!

.Enavillen, Cataldon ja Kellogg' 
kummasta päästä rullaa alkaisi:,1 in s. s. osastot panevat toimeen 
vaan viimein heistä alkoi eräs yhteiset kesäjuhlat 4 päivänä hei- 
seuraavaan tapaan: ¡näk. Xe pidetään Kingstonissa,

Matti Andersonin maalla. Juhla-
-- .t i.

Sunnuntaina Kesäk. 30  p.
alkaen ke llo  8:30 i. p.

WASHINGTON HALVIN ISOSSA 
JUHLASALISSA

MONIPUOLISELLA OHJELMALLA

Arvokkaita voittoja, kuten: räätälin valmistamia miesten pukuja 
. m., y. m.

— Seattlen S. S. Osasto N :o 5:nen ompeluseura. kaantuu neljästä 
suusta yhtä aikaa : 
kin tänne sieltä

7:15 a.p. 
8 :30 a.p. 
9:45 a p. 

10:55 a.p. 
12:00 päiv. 

1:40 i.p.

i 3:00 i.p.
4:20 i.p. 
5:45 i.p. 

j 6:45 i.p. 
8:30 i.p. 

10:30 i.p.
12:00 yö llä

Seattlen S. S. Osasto N:o 5:en Ompeluseura
— toimii —

I  fis B (

Onkos se farmarikin “ali right" 
|j sosialistipuolueeseen. Saatuaan 

siihen myöntävän vastauksen.

puhujana tulee esintymään Lei­
no.

Siellä kuuluu olevan hvvät
jatkoi nakertelua. että kun saar- ( ruuat, juomat ia urheilut. Sitten 
nataan, että yhtyä puolueeseen,: iltasella Enavillen osaston talol-
mutta se et sovi pienviljelijälle, 
kun sen ja palkkatyöläisen edut 
ovat ristiriidassa ja kaikki poli- 
tikoitsijat pettävät. Puhuja koet­
taa vastata, mutta ei tahdo saa­
da tilaisuutta, sillä edellä ole- 
vanlaista viisautta tulvii ulos 

¡kilvan puhujan selittelyjen kans- 
j sa. Jo saa suun vuoron toinen 
I veli. Hän oikeen liikeneroudel- 
‘ la selittää, että ainoastaan työ- 
' maalla riistetään ja että työ­
väenjärjestöt vaurastuvat, mutta 

■ sosialistipuolue menee alaspäin ja 
' farmari on riippuvainen ainoas- 
! taan kyssvnnän ja tarjonnan la­
eista. jolle ei voi mitään enem- 

i pi farmari kuin kapitalistikaan, 
ja tiesipä vielä senkin, että far­
mari tekee vaan työtä omaksi 
hyödykseen, ja Marx on sanonut | niaan- 
että vain palkkatyöläiset ovat ■ 
otollisia vallankumousliikkeeseen.!

la sovitetaan kantapäitä lattiaan.
Maakaupoissa

nyt kuuluu olevan Jack Sailor 
ja Toivo Soini. Tervehdys uu­
delle munittajalle ja samalla 
terve tuloa joukkoomme!
Iin ja kahden leveän veen 

ldlcko
Täällä on ollut I. \V. W.-liiton 

j toimeenpanema lakko tukin uitta­
jilla. Ei ole kuultu, onko se 
selvinnyt vielä, mutta tukit kuu­
luvat menevän aika vauhtia, vaan 

1 allekäsin.
Kylvötyöt

on tälläkin kolkalla nyt saatu 
tehdyksi. .Xyt on vain seuraava 
suurin kysymys: kuka se on. joka 
tuotteet tulee aittoihinsa kokoa-

ALASKA

J. A. M.

Uudistakaa tilauksennePuhuja koettaa vastata, mutta
väli- ja sivuhuomautuksia pu-- ajoissa ettei lakkautus-

tai viidestä 
— "kun tulee- 

kaupungista
ta lehden lähettämises­
sä tule tapahtumaan !
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Sampo Bottling Works
va lm is taa  m aukka im m at m arja  

m ehujuom at koko W yo- 
m ingisaa.

HENRY KUOPPALA,

HANNA,
omistaja.

Tarkastakaa
osastoa.

WYOMING.

Toverin ilmoitus-
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Tehkää ostoksenne kaupasta. Jonka om istaa, joh ta a  Ja kon tro llee raa  
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TYÖMIESTEN KAUPPA YHTIÖ,

ROCK SPRINGS, HANNA, SUPERIOR, WYO. £
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kymmentä-yksi, enin osa asto- 
rialaisia. Läksimine San Fran­
ciscosta 9 p:nä huhtikuuta, pur­
jelaiva "Standardilla", joka on 
37 vuotta vanha puinen "täysi 
priki".

Alkumatkalla oli vastatuulta 
ja tyventä sekä yleensä lämmin 
kevät-ilmoihin verraten.

Kun olimme viikon purjehti-
• ~ ' ...... ....................... ...neet niin — se oli siis ensimäi-

NUSHAGAK. senä lauantai-iltana — yksi mies
Ekuk Canneryltä. loikkasi yli laidan mereen. Las-

Useammalle länsirannikon kimme pelastusveneen vesille, 
suomalaiselle on tuttua puhumi- mutta tuo mies ei pystynytkään 
tien Alaskan kalastuksesta, sil­
lä monet ovat kesän, jopa use­
ammankin täällä kalastaneet ja 
tuntevat ne hyvät sekä huonot 
puolet, mitkä Alaskan kalasta­
jia kohtaavat ja noin ollen mie­
lellään lukevat uutisia täältä, 
tänne tulomatkasta y. m.

Täällä olosta en paljoa vielä 
tiedä kertoa, sillä olemme olleet 
täällä 'vasta muutaman päivän. 

t Mutta matkasta tänne sekä 
i haaksirikosta, johonka jouduim- 
me Cape Constantinen edustal­
la, kerron jollakin sanalla, 

i Meitä suomalaisia oli kuusi-

SUURET
•  •

ULKOILMA-JUHLAT PIDETÄÄN KIRKLAN- 
DIN PUISTOSSA KUMPANAKIN PÄIVÄNÄ 

(4 ja 5 p.)
OHJELMA:

Juhlapuhe tov. Sanna Kannastolta. —Urheiluja 
kaikenlaisia. — Tanssia pitkin päivää. — Ravin­
tola aina avoinna. — Vapaa uimaranta Wash­
ington-järvessä (varustakaa u im a p u k u  mu­
kaan), Soittoa y. m., y. m.

H U O M .! O ttakaa East Madison katuvaunu Madison p a rk k iin , s iitä  
“ fe rry -p a a tti"  K irk ia n d iin .

K IR K L A N D  "F E R R  Y -P A A TI N " A IK A T A U L U :
Lähtee K irk la n d is ta : Lähtee Seattiesta :

pysvttelemään veden päällä niin 
kauan että pelastusvene olisi 
kerinnyt kohdalle, vaan vaipui 
veden alle Vellamon saaliiksi.
Mies oli kansallisuudeltaan nor­
jalainen. Me jatkoimme matkaa 
ja pidimme käräjiä siitä kuinka 
se mies mahtoi mereen joutua, 
tahallaan vai vahingossako. Sit- 
te saimme kuulla että eräs mexi-J m y y tä v ä n ä  
colainen oli nähnyt, että hän oli I 72 eekkeriä  
tahallaan loikannut ehkä viina-: winlock’ista, 
piruissaan. Sen jälkeen saimme- 
kin parempaa tuulta ja niin saa­
vuimme "Passille". Mutta vasta­
tuulten tähden emme päässeet

läpi Beringintneren puolelle en­
nenkuin 9 päivän jälkeen eli 10 
p. toukokuuta.

Sjtte 14 p :n illalla klo 10:10 
ajoimme matalikolle. Kapteeni 
ja perämiehet, jotka tuskin sel­
vää päivää näkivät koko matkal­
la, olivat nytkin niin humalassa 
että luulivat meidän olevan jo 
parikymmentä mailia lähempä­
nä X ushagak-jokea, käänsivät 
laivan päin maita, tuossa puoli 
10 aikana, ja puolta tuntia myö­
hemmin laiva törmäsi matali­
kolle. Oli onni että oli sievä il­
ma, muuten ei 181 miehestä oli­
si montakaan pelastunut.

( Uimme juuri keskustelemas­
sa siitä, kuinka tässä voisi hel-

I

W HITESIDE UNDERTAKING CO. 
HAUTAANTOIMITTAJAT 

8t. Telefooni 136-384. — Hoqulamln 
osoite: 420 K St. Telefooni 138. 

Aberdeenin osoite: 108-111 S .2nd

hyvää maata, 2 mailia 
Wash., suomalaisessa 

asutuksessa. Hyvä maitotaloudelle, 
sika- ja kanaränssille. Huokeat eh­
dot omistajalta. Lähempiä tietoja 
saatte kirjoittamalla: . Box 1094, 
Winlock, Wash. (27)
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Washingtonin 
valtion suomat, sos. 
osastojen toimesta

SEATTLESSA

iÀA

HAALIJUHLAT
Neljännen päivän illalla, täsmälleen kello 8 j.pp.
alkaa näytös-iltamat Washington -haaiilla, 14 :n ja Fir St. kulmassa 

(Ottakaa Yeslerwayn kaara)
EVERETTIN S. S. OSASTO ESITTÄÄ

“NATJUNEN NAIMISISSA”.
TACOMAN S. S. OS. “RETUSEN VELKOJAT”, 
NEW CASTLEN OSAST. “TURKKI TULEE”.
Muuta ohjelmaa ja ravintola näytöksien väliajoilla. TANSSIA 
LOPUKSI aina 4rio 2:teen asti aamulla.

— Oviraha 50 senttiä —
Viidennen päivän illalla klo 8 “P r e s s  Clubin”
haaiilla, 1311—5th Ave., näyttelee ABERDEENIN osasto Konrad 
Lehtimäen kuuluisan kappaleen

“ETUVARTIOTAISTELU”.
Näytöksien muuttoajalla muuta ohjelmaa.

— Sisäänpääsy 50 senttiä —
Wash, vale s. s. osastojen kesäjuhlakomitea.Heinäk. 4 ja 5 päivä 1917
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Tervetuloa valtion kaikilta kulmilta!
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